19.10.2011. РИА "Новости"

 Власти Москвы опубликуют в интернете информацию о развитии города для удобства жителей

МОСКВА, 19 окт - РИА Новости. Власти Москвы планируют опубликовать в интернете ряд данных, которые помогут жителям столицы быть в курсе происходящего в городе, сообщил в среду на конференции RIW -2011 руководитель столичного департамента информационных технологий Артем Ермолаев.

По его словам, правительство откроет доступ к информации, например, о том, как планируется развивать город, что и где будет строиться, чтобы пользователи всегда смогли узнать в интернете, что происходит рядом с их домом.

Однако, по его словам, перед публикацией данных предстоит проделать подготовительную работу. В частности, необходимо собрать всю информацию, поскольку сейчас данные расходятся.

Кроме того, предстоит разработать регламент публикации информации.

При этом, по словам Ермолаева, до конца года в интернете будет опубликовано несколько реестров. В частности, в ближайшее время пользователи смогут получить доступ к реестрам разрешений на перевозку легковыми такси, рекламных мест, нестационарных торговых мест, зеленых насаждений.

Ермолаев подчеркнул, что в правительстве Москвы хотели бы, чтобы эти данные были использованы разработчиками для создания приложений. Он также упомянул, что наибольший интерес у пользователей вызывает информация о ЖКХ и контакты различных учреждений. По его словам, в будущем эти данные могут быть опубликованы.

В июне текущего года руководитель департамента СМИ и рекламы столицы Владимир Черников сообщил, что власти Москвы намерены разместить в интернете единый реестр видов рекламы.

