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Объем российского рынка электронной торговли составит в 2011 году 366 млрдруб - прогноз

МОСКВА, 20 окт - РИА Новости, Ольга Федина. Объем российского рынка электронной торговли составит в 2011 году 366 миллиардов рублей, при этом 63% всех совершаемых покупок приходится на жителей Москвы, Московской области и городов-миллионников, сообщила на конференции RIW -2011 представитель компании "РБК.research" Инга Микаэлян.

По ее словам, по мере развития электронной коммерции в регионах небольшие города отвоюют долю у столицы.

Лидирующими товарными сегментами на рынке интернет-магазинов остаются компьютеры и цифровая техника (17,3%) и авиа- и ЖД-билеты (12,7%). По словам Микаэлян, онлайн-билеты и дальше будут увеличивать свою долю.

Средний чек пользователя при покупке товаров в онлайн-магазинах составляет 3,3 тысячи рублей, при этом более 70% все еще предпочитают оплачивать покупки наличными.

Из всех пользователей интернет-магазинов, по данным "РБК.research", 71% предпочитают и выбирать, и покупать в интернете, а 28% делают выбор в офлайн-магазинах, но делают покупки в сети.

